



Olecko dnia 2024-11-26

35/TP/2024

Wszyscy uczestnicy postępowania

NS: 35/TP/2024

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pt.: „Dostawa gazów medycznych wraz z dzierżawą zbiornika i transportem butli dla „Olmedica w Olecku sp. z o.o.”

Olmedica w Olecku Sp. z o.o. uprzejmie informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust.2 i ust.3 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U.2024 poz. 1320 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

#### Uczestnik nr 1

##### I WZÓR UMOWY – załącznik nr 2 do SWZ – dotyczy części 2

##### Pytanie 1 - Wykonawca wnosi o usunięcie §4 pkt 4 o treści :

Wykonawca zobowiązuje się do świadczenia dostaw także w sytuacjach kryzysowych oraz w czasie zagrożenia bezpieczeństwa państwa i wojny.

**Wyjaśnienie:** Powyższe sytuacje dotyczą zaistnienia działania siły wyższej rozumianej, jako nadzwyczajne okoliczności niezależne od Stron, których nie można było przewidzieć, jak m.in.: wojna, stany wyjątkowe, strajki, generalne, blokady, embargo, działania sił przyrody o charakterze kłęsk żywiołowych jak huragany, powodzie, trzęsienia ziemi, pożary, epidemie, pandemie itp., uniemożliwiającej realizację w części lub w całości Przedmiotu Umowy;

**Odpowiedź:** Zgodnie z SWZ.

##### Pytanie 2 - Wykonawca wnosi o zmianę §6 pkt 6 z treści :

Nie dokonanie lub opóźnienie zapłaty należności za dostarczony towar nie upoważnia Wykonawcy do wstrzymania dostawy kolejnej partii towaru.

**na treść:**

Nie dokonanie lub opóźnienie zapłaty należności za dostarczony towar powyżej 30 dni upoważnia Wykonawcę do wstrzymania dostawy kolejnej partii towaru.

**Odpowiedź:** Zgodnie z SWZ.

##### Pytanie 3 - Wykonawca wnosi o zmianę §7 pkt 2 z treści :

Podstawą rozpatrzenia w/w reklamacji stanowić będzie protokół wewnętrzny, sporządzony przez Zamawiającego, który będzie przesłany do Wykonawcy. Reklamacja winna być rozpatrzona przez Wykonawcę w ciągu 5 dni roboczych od daty zgłoszenia.

**na treść:**

Podstawą rozpatrzenia w/w reklamacji stanowić będzie protokół wewnętrzny, sporządzony przez Zamawiającego, który będzie przesłany do Wykonawcy. Reklamacja winna być rozpatrzona przez Wykonawcę w ciągu 10 dni roboczych od daty zgłoszenia.

**Wyjaśnienie:** Termin 5 dni jest zbyt krótki na rozpatrzenie reklamacji. Przeprowadzenie jakościowych badań produktu medycznego w niezależnym laboratorium jest czasochłonną procedurą.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody.



## II SWZ

### Pytanie 4 - Rozdział IV OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Wykonawca wnosi o zmianę pkt 4.1 ppkt 5 z treści :

Na każdym opakowaniu jednostkowym muszą być umieszczone: data produkcji, termin ważności, nr serii, nazwa i adres wytwórcy, informacje o produkcie w języku polskim oraz znak CE.

na treść:

Dostarczone butle muszą być trwale oznakowane w sposób jednoznacznie identyfikujący właściciela, który odpowiada za jej stan techniczny, bezpieczeństwo i dostosowanie do norm UE zgodnie z odpowiednimi przepisami.

**Wyjaśnienie:** Przepisy prawa przewidują różne oznaczenia w zależności od rodzaju gazu. Zdaniem Wykonawcy wskazaniem, że butle muszą być oznaczone zgodnie z przepisami prawa jest w zupełności wystarczające.

**Odpowiedź:** Rozdział IV punkt 4.1 ppkt 5 przyjmuje brzmienie: „Dostarczone butle muszą być trwale oznakowane w sposób jednoznacznie identyfikujący właściciela, który odpowiada za jej stan techniczny, bezpieczeństwo i dostosowanie do norm UE zgodnie z odpowiednimi przepisami oraz wymaganiami prawa farmaceutycznego dla danego produktu”.

### Pytanie 5 - Wykonawca wnosi o zmianę pkt 4.1 ppkt 18 z treści :

Płatność z tytułu dostaw będzie zrealizowana po dostarczeniu przez Wykonawcę faktury z potwierdzeniem dostarczenia asortymentu do pracowni w terminie 60 dni od daty wystawienia faktury.

na treść:

Płatność z tytułu dostaw będzie zrealizowana po dostarczeniu przez Wykonawcę faktury, w terminie 60 dni od dnia dostarczenia faktury. Dostarczenie gazów medycznych przez Wykonawcę i odebranie go przez Zamawiającego będzie dokumentowane dowodem dostawy, który jest dostarczany wraz z towarem.

**Odpowiedź:** Zgodnie z SWZ.

## III FORMULARZ OFERTOWY – ZAŁĄCZNIK NR 1

### III. Oświadczenia Wykonawcy

Wykonawca wnosi o usunięcie pkt 11 o treści :

Oferta wraz z oświadczeniami i dokumentami została złożona na ..... stronach

**Wyjaśnienie:** Oferta jest składana w formie elektronicznej, dlatego powyższy zapis jest bezsensowny.

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie w/w pkt. 11.

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na zapytania do SWZ zostały zamieszczone na stronie zamawiającego [www.olmedica.pl](http://www.olmedica.pl). Zamawiający zobowiązuje Wykonawców do uwzględnienia odpowiedzi i modyfikacji w złożonej ofercie.

Powyższe pismo stanowi uzupełnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia znak: 35/TP/2024 z dnia 21/11/2024r.

Z poważaniem

Prezes Zarządu  
„OLMEDICA” w Olecku Sp. z o.o.  
mgr Katarzyna Mróz